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Συγκέντρωση έξω από το Εφετείο Αθηνών την Παρασκευή 27/2 στις 8.30πμ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Το Δ.Σ.  του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καλεί  την Παρασκευή 27/2 στις  8.30πμ στη 
Συγκέντρωση των Συνδικάτων στο Εφετείο Αθήνας, κάνοντας χρήση της στάσης εργασίας που έχει 
κηρύξει  η  ΑΔΕΔΥ  για  όλους  τους  εργαζόμενους  του  Δημοσίου  8πμ-11πμ.  Είναι  η  ημέρα που  θα 
ανακοινωθεί η απόφαση του δικαστηρίου σχετικά με την ενοχή ή μη των καταδικασμένων μελών 
της Χρυσής Αυγής. Απαιτούμε την τελεσίδικη καταδίκη της εγκληματικής οργάνωσης  της Χρυσής 
Αυγής και οι ναζί δολοφόνοι, μέλη της, να τιμωρηθούν με την πιο αυστηρή ποινή. Απαιτούμε να 
καταδικαστούν οριστικά, οι ναζί δολοφόνοι εγκληματίες να μπουν στην φυλακή. 

Το εργατικό κίνημα αγωνίζεται ενάντια στον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά. Απέναντι στον 
φασισμό, στην καπιταλιστική βαρβαρότητα η απάντηση είναι ένα μαζικό, μαχητικό εργατικό κίνημα 
για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών.

Ξέρουμε  πολύ  καλά  τον  ρόλο  των  ναζί  φασιστών  και  ποιους  εξυπηρετούν: Αναλαμβάνουν  την 
καταστολή, το χτύπημα των αγώνων που στρέφονται κόντρα στα κέρδη των εφοπλιστών και συνολικά 
του κεφαλαίου, στηρίζουν σε κάθε ευκαιρία την πολιτική που τσακίζει τις ζωές μας.

Αυτόν  τον  ρόλο  ετοιμάζονται  να  παίξουν  και  τώρα  που  τα  τύμπανα  του  πολέμου  για  τους 
ανταγωνισμούς των καπιταλιστών ηχούν, γιατί δρουν θρασύδειλα ενάντια στο οργανωμένο κίνημα. 
Είναι τα τσιράκια του συστήματος της εκμετάλλευσης και των εργοδοτών.

Δεν έχουν καμία σχέση με το εργατικό κίνημα,  με τις  αξίες  και  τα ιδανικά του φτωχού-λαϊκού 
κόσμου, με τις ηρωικές παραδόσεις του λαού μας.

Εμπνεόμαστε  από  το  φωτεινό  παράδειγμα  των  200  κομμουνιστών  που  εκτελέστηκαν  στην 
Καισαριανή τραγουδώντας με υψωμένες γροθιές και οι φωτογραφίες τους είδαν πρόσφατα το φως 
της δημοσιότητας, ανάμεσά τους πολλοί εκλεγμένοι συνδικαλιστές - ηγέτες της τάξης μας: αυτή είναι 
η κληρονομιά του εργατικού κινήματος του τόπου μας, στα χνάρια τους συνεχίζουμε.

Οι  φασίστες,  τα  λυσσασμένα μαντρόσκυλα του συστήματος, υπερασπίζοντας  τους  βιομήχανους, 
τους εφοπλιστές και το κράτος τους, επιχειρούν ξανά να βγουν από τα λαγούμια τους, δρώντας μέσα 
στη νύχτα και στα μουλωχτά επιχειρώντας να βεβηλώσουν το μνημείο προς τιμήν των εκτελεσμένων 
στην Καισαριανή.

Αυτή είναι η θέση τους: να επιστρέψουν στα ίδια σκοτάδια που γεννήθηκαν!

Η πάλη απέναντι στο φασισμό και το σύστημα που τον γεννά συνεχίζεται!

ΟΛΟΙ έξω από το Εφετείο Αθηνών, την Παρασκευή 27/2 στις 8.30π.μ.
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